
 

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
з питань гуманітарної та інформаційної політики 

 
 

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008,  www.rada.gov.ua   

 

 

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ    № 189 
 

12  січня  2026 року 

 

 

 

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року  

«Про внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів 

Верховної Ради України» засідання Комітету відбулося у режимі 

відеоконференції 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – Потураєв Микита Русланович. 

  

ПРИСУТНІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ 

ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ: 

 

 

народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики:  

Абдуллін Олександр Рафкатович; 

Боблях Андрій Ростиславович; 

Божков Олександр Валерійович; 

В’ятрович Володимир Михайлович; 

Княжицький Микола Леонідович;  

Констанкевич Ірина Мирославівна; 

Кравчук Євгенія Михайлівна;  

Лерос Гео Багратович; 

Нальотов Дмитро Олександрович; 

Павленко Юрій Олексійович; 

Потураєв Микита Русланович; 

Санченко Олександр Володимирович; 

Скрипка Тетяна Василівна; 

Сушко Павло Миколайович; 

Федина Софія Романівна. 

  

ВІДСУТНІ:  народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики: 
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Богуцька Єлізавета Петрівна;  

Кабанов Олександр Євгенійович. 

  

ЗАПРОШЕНІ:  Арсенюк Олексій – Генеральний директор ДП 

«Український дитячий центр «Молода гвардія»; 

Бурмагін Олександр Олександрович – член 

Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення; 

Ватичко Альона Олександрівна – головний спеціаліст 

відділу з питань гуманітарного законодавства та 

законодавства про інформацію Управління соціального, 

трудового та гуманітарного законодавства 

Департаменту публічного права Міністерства юстиції 

України;  

Верещук Ірина Андріївна - Заступниця керівника 

Офісу Президента; 

Герасимчук Дар’я Михайлівна - Радник — 

уповноважений Президента України з прав дитини та 

дитячої реабілітації; 

Гриценко Ольга Вікторівна – член Національної 

комісії зі стандартів державної мови; 

Завітневич Олександр Михайлович - народний 

депутат України; 

Зоренко Владислава Євгеніївна – Заступник керівника 

відділу юридичного забезпечення Управління справами 

Апарату Верховної Ради України; 

Клиша Владислав – в.о. начальника Управління 

міжнародного співробітництва Міністерства юстиції 

України; 

Коваль Валентин Юрійович – Перший заступник 

голови Національної ради України з питань телебачення 

і радіомовлення; 

Ковтунець Оксана Степанівна - член Національної 

комісії зі стандартів державної мови; 

Красноступ Ганна Миколаївна – директор 

Департаменту стратегічних комунікацій та промоції 

української культури Міністерства культури України;  

Курій Олександр Олександрович – Заступник 

директора Департаменту соціальної політики 

Міністерства у справах ветеранів України; 

Лаюк Богдана Вікторівна – Заступник міністра 

культури України; 

Мазур Наталія Василівна - член Національної комісії 

зі стандартів державної мови; 
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Мазурик Данута Володимирівна - член Національної 

комісії зі стандартів державної мови; 

Мирончук Олександр Якович – Заступник голови 

Національної комісії зі стандартів державної мови; 

Неїжпапа Олексій Леонідович — віцеадмірал, 

командувач Військово-Морських Сил Збройних Сил 

України; 

Новікова Ольга Олександрівна - член Національної 

комісії зі стандартів державної мови; 

Павловський Андрій Броніславович – заступник 

начальника головного Управління капітальних вкладень 

Міністерства оборони України; 

Пархоменко Ірина Володимирівна – начальник 

відділу нормативно-правового забезпечення 

Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення; 

Петренко В’ячеслав Петрович – Директор телеканалу 

«РАДА»; 

Пономаренко Катерина Вікторівна - член 

Національної комісії зі стандартів державної мови; 

Проценко Андрій Володимирович – головний 

спеціаліст відділу соціальної підтримки Департаменту 

соціальної політики Міністерства у справах ветеранів; 

Радзієвський Дмитро Ігорович - Заступник керівника 

Управління справами - керівник відділу; 

Семенюк  Оксана Олександрівна – директор 

Департаменту моніторингу додержання прав дитини 

Уповноваженого ВРУ з прав людини; 

Сорока Яна Юріївна - головний консультант 

Головного юридичного управління Апарату ВРУ; 

Стефанчук Руслан Олексійович – народний депутат 

України, Голова Верховної Ради України; 

Тимофєєв Ігор - головний спеціаліст відділу 

аналітичної роботи Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення; 

Тулякова Ірина Сергіївна - Голова Координаційного 

центру з розвитку сімейного виховання та догляду дітей; 

Філіпішина Аксана Анатоліївна - заступниця 

керівника аналітичного відділу Української 

Гельсінської спілки з прав людини; 

Ханік Юрій Петрович – Заступник керівника Апарату 

Верховної Ради України – керівник Управління 

справами; 
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Чорнобров Юлія Анатоліївна – Голова Національної 

комісії зі стандартів державної мови; 

Шемелинець Людмила Миколаївна – Перший 

заступник Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності 

України; 

Шмигановський Віктор Анатолійович - начальник 

Військово-морського ліцею імені адмірала Володимира 

Безкоровайного, капітан 1 рангу;  

Шугалій Денис Анатолійович – Заступник голови 

Фонду державного майна України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації. 

 

 Присутні працівники секретаріату Комітету: 

 Бабенко В.О., Ващенко Я.Л., Войскова С.Ю., Галюк 

Т.М., Грабчак К.К., Дронова І.В., Івасенко І.М., 

Левицький М.О., Мельничук Н.П., Ревчук Н.В., 

Степаненко І.М., Хмілевська Т.П. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету. 

2. Проєкт Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про 

державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів 

«Артек» і «Молода гвардія» щодо уточнення розміру земельної ділянки 

(реєстр. № 14342 від 29.12.2025, н.д. Завітневич О.М. та інші). 

3. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України «Про охорону 

дитинства» щодо підтримки дітей, які постраждали внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України (реєстр. № 14243 від 25.11.2025, 

н.д. Скрипка Т.В. та інші). 

4. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

соціального захисту та підтримки дітей, які постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України (реєстр. № 14251 від 

26.11.2025, Кабінет Міністрів України). 

5. Проєкт Постанови про посилення ролі української мови в утвердженні 

Української держави (реєстр. № 14334 від 25.12.2025, н.д. Стефанчук Р.О. 

та інші). 

6. Проєкт Постанови про деякі питання статусу та засад діяльності 

державного підприємства «Парламентський телеканал «Рада» (реєстр. № 

14268 від 28.11.2025, Кабінет Міністрів України). 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59416
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58886
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58931
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59431
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59010
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7. Про План роботи Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики на період п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

8. Про пропозиції Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики 

до проєкту Порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

9. Про перелік законопроєктів, проєктів постанов, які Комітет пропонує не 

включати до проєкту Порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання. 

10.  Про подання до Верховної Ради Звіту про стан виконання Плану 

законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік. 

11.  Про створення та затвердження складу  робочої групи з напрацювання змін 

до законодавства щодо участі батьків у вихованні дитини після їх 

розлучення. 

12.  Про створення робочої групи з опрацювання проєктів законів про внесення 

змін до деяких законів України щодо забезпечення доступності 

аудіовізуальних медіа-сервісів (крім аудіальних медіа-сервісів) для осіб з 

інвалідністю (реєстр. № 14202 від 11.11.2025, Кабінет Міністрів України) 

та про цифрову доступність в Україні (реєстр. № 14278 від 05.12.2025, 

Кабінет Міністрів України) і про цифрову доступність цифрових ресурсів 

та електронних послуг (реєстр. № 14278-1 від 22.12.2025, н.д. Гриб В.О.). 

13.  Різне. 

 

  

І. СЛУХАЛИ:  про затвердження Порядку денного засідання Комітету. 

  

Д о п о в і д а є :   Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 

 

УХВАЛИЛИ: схвалити Порядок денний засідання Комітету. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

 
«За» – 9 (Абдуллін О.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Констанкевич 

І.М., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., 

Федина С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Боблях А.Р., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Санченко О.В.,  

Сушко П.М. - не брали участь у голосуванні з технічних причин. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58699
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59255
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59411
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ІІ. СЛУХАЛИ:  про проєкт Закону про внесення зміни до статті 2 Закону 

України «Про державну підтримку та особливості 

функціонування дитячих центрів «Артек» і «Молода 

гвардія» щодо уточнення розміру земельної ділянки 

(реєстр. № 14342 від 29.12.2025, н.д. Завітневич О.М. та 

інші). 

  

Д о п о в і д а є :   Завітневич Олександр Михайлович - народний депутат 

України 

  

В обговоренні 

брали участь: 

Княжицький М.Л., Сушко П.М., Павленко Ю.О., 

Скрипка Т.В., Констанкевич І.М., Лерос Г.Б., Неїжпапа 

О.Л., Шемелинець Л.М., Семенюк О.О., Арсенюк О., 

Семенюк О. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону 

України про внесення зміни до статті 2 Закону України 

“Про державну підтримку та особливості функціонування 

дитячих центрів “Артек” і “Молода гвардія” щодо 

уточнення розміру земельної ділянки (реєстр. №14342), 

поданий народним депутатом України Завітневичем О.М. 

та іншими народними депутатами України, включити до 

порядку денного сесії Верховної Ради України та за 

результатами розгляду в першому читанні відхилити.  

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України визначити народного депутата 

України, голову підкомітету у справах сім’ї та дітей 

Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики 

Скрипку Тетяну Василівну. 

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України, Одеської 

обласної військової адміністрації, Одеської міської 

військової адміністрації з проханням опрацювати питання 

щодо виділення земельної ділянки в м. Одеса (із пляжною 

зоною) для забезпечення функціонування закладу 

спеціалізованої освіти військового профілю - Військово-

морського ліцею імені адмірала Володимира 

Безкоровайного, а також вишукати можливість щодо 

посилення матеріально технічної бази зазначеного Ліцею. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59416
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Рішення прийнято шляхом голосування: 

 

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., 
Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., 

Скрипка Т.В., Федина С.Р.); 

«Утримались» – 1 (Лерос Г.Б.); 

«Проти» – 0 
Боблях А.Р., Нальотов Д.О., Санченко О.В.,  Сушко П.М. - не брали участь у 

голосуванні з технічних причин. 

  

  

ІІІ. СЛУХАЛИ:  про проєкт Закону про внесення змін до Закону України 

«Про охорону дитинства» щодо підтримки дітей, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України (реєстр. № 14243 від 

25.11.2025, н.д. Скрипка Т.В. та інші). 

  

Д о п о в і д а є :   Скрипка Тетяна Василівна – Голова підкомітету у справах 

сім’ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики 

  

В обговоренні 

брали участь: 

Скрипка Т.В., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Верещук 

І.А., Шемелинець Л.М., Філіпішина А.А. 

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону   

України про внесення змін до Закону України «Про 

охорону дитинства» щодо підтримки дітей, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України (реєстр. №14243), поданий 

народним депутатом України Скрипкою Т.В. та іншими 

народними депутатами України, включити до порядку 

денного сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання та за результатами розгляду в першому 

читанні прийняти за основу та в цілому. 

 

Співдоповідачем з цього питання на пленарному 

засіданні Верховної Ради України визначити народного 

депутата України, голову підкомітету у справах сім’ї та 

дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики Скрипку Тетяну Василівну. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58886
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«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., 

Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос 

Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко 

П.М., Федина С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Нальотов Д.О., Санченко О.В. - не брали участь у голосуванні з технічних    

причин. 

  

ІV. СЛУХАЛИ:  про проєкт Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо соціального захисту та підтримки дітей, 

які постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України (реєстр. № 14251 від 

26.11.2025, Кабінет Міністрів України). 

  

Д о п о в і д а ю т ь :   Шемелинець Людмила Миколаївна – Перший 

заступник Міністра соціальної політики, сім’ї та єдності України; 

Скрипка Тетяна Василівна – Голова підкомітету у справах сім’ї та дітей 

Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики. 

  

В обговоренні 

брали участь: 

Павленко Ю.О., Сушко П.М., Клиша В.,  

Філіпішина А.А., Семенюк О.О. 

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону 

України про внесення змін до деяких законів України 

щодо соціального захисту та підтримки дітей, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України (реєстр. №14251), поданий 

Кабінетом Міністрів України, включити до порядку 

денного сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання та за результатами розгляду в першому 

читанні прийняти за основу. 

                                           

Співдоповідачем з цього питання на пленарному 

засіданні Верховної Ради України визначити народного 

депутата України - голову підкомітету у справах сім’ї та 

дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики Скрипку Тетяну Василівну. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58931
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«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., 

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., 

Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В.,);  

«Утримались» – 3 (Княжицький М.Л., Павленко Ю.О., Федина С.Р.); 

«Проти» – 1 (Сушко П.М.). 
 

V. СЛУХАЛИ:  про проєкт Постанови про посилення ролі української 

мови в утвердженні Української держави (реєстр. № 

14334 від 25.12.2025, н.д. Стефанчук Р.О. та інші). 

  

Д о п о в і д а є :   Стефанчук Руслан Олексійович  – народний депутат 

України. 

  

В обговоренні 

брали участь: 

В’ятрович В.М., Потураєв М.Р. 

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України: 

1. Включити до порядку денного сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання проєкт постанови 

Верховної Ради України «Про посилення ролі 

української мови в утвердженні Української держави» 

(реєстр. № 14334), поданий народними депутатами 

Р.Стефанчуком, О. Корнієнком, О. Кондратюк та 

іншими народними депутатами України; 

 

2. За результатами розгляду ухвалити проєкт постанови 

з урахуванням пропозицій Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики, висловлених у 

Висновку до резолютивної частини проєкту, а саме:  

 

пункт 1 викласти в такій редакції: 

«1. Рекомендувати Національній комісії зі стандартів 

державної мови відповідно до пункту 1 частини першої 

статті 44 Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної» в 

установленому законодавством порядку, з урахуванням 

пропозицій наукових установ НАН України та інших 

наукових і освітніх установ, опрацювати і затвердити 

Український правопис як стандарт державної мови до 1 

березня 2026 року»;   

 

абзац другий пункту 3 викласти в редакції: «розробити 

та затвердити до 1 березня 2026 року єдиний стандарт 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59431
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шрифтового оформлення оригіналів текстів законів 

України,  постанов та інших актів Верховної Ради 

України відповідно до Закону України «Про 

правотворчу діяльність»; 

 

3. У разі ухвалення цього проєкту постанови доручити 

Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики разом з Головним юридичним управлінням 

Апарату Верховної Ради України здійснити редакційне 

та техніко-юридичне доопрацювання його тексту.  

Співдоповідачем від Комітету визначити Голову 

Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної 

та інформаційної політики Потураєва Микиту 

Руслановича. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

 

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., 

Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос 

Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., 

Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

  

VІ. СЛУХАЛИ:  про проєкт Постанови про деякі питання статусу та засад 

діяльності державного підприємства "Парламентський 

телеканал «Рада» (реєстр. № 14268 від 28.11.2025, 

Кабінет Міністрів України). 

  

В обговоренні 

брали участь: 

В’ятрович В.М., Потураєв М.Р. 

  

Д о п о в і д а є :   Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України не включати 

проект Постанови про деякі питання статусу та засад 

діяльності державного підприємства «Парламентський 

телеканал «Рада» (реєстр. № 14268 від 28.11.2025) до 

порядку денного сесії Верховної Ради України. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59010
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59010
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«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., 

Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос 

Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., 

Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

  

  

VІІ. СЛУХАЛИ:  1.  Про  План роботи Комітету з питань гуманітарної 

та інформаційної політики на період п’ятнадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

2. Про  пропозиції Комітету з питань гуманітарної та 

інформаційної політики до проєкту Порядку денного 

п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

 

    3. Про  перелік законопроєктів, проєктів постанов, які 

Комітет пропонує не включати до проєкту Порядку 

денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України 

дев’ятого скликання. 

 

4.  Про подання до Верховної Ради Звіту про стан 

виконання Плану законопроектної роботи Верховної 

Ради України на 2025 рік. 

  

Д о п о в і д а є :   Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 

  

В обговоренні 

брали участь: 

В’ятрович В.М., Констанкевич І.М., Потураєв М.Р. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити   План роботи Комітету  з питань         

гуманітарної та інформаційної політики на період 

чотирнадцятої  сесії  Верховної  Ради   України   

дев’ятого скликання  з урахуванням пропозицій 

народних депутатів України  В’ятровича  В.М., 

Княжицького М.Л., Констанкевич І.М., Федини С.Р. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

 

«За» – 12 (Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., 

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко 
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Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина 

С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Абдуллін О.Р., Лерос Г.Б., Сушко П.М. – відсутні під час 

голосування з технічних причин. 

 

 2. Затвердити пропозиції Комітету з питань 

гуманітарної   та інформаційної політики до проєкту 

Порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання. 

 

3. Затвердити перелік законопроєктів, проєктів 

постанов,   які Комітет Верховної Ради України з питань 

гуманітарної та інформаційної політики пропонує не 

включати до проєкту Порядку денного п’ятнадцятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

4. Схвалити Звіт про стан виконання Плану 

законопроектної роботи Верховної Ради України на 

2025 рік. 

(тексти додаються) 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 

«За» – 12 (Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., 

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко 

Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина 

С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Абдуллін О.Р., Лерос Г.Б., Сушко П.М. – відсутні під час 

голосування з технічних причин. 

  

VIII. СЛУХАЛИ:  про створення та затвердження складу  робочої групи з 

напрацювання змін до законодавства щодо участі 

батьків у вихованні дитини після їх розлучення. 

  

Д о п о в і д а є :   Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 

  

В обговоренні 

брали участь: 

В’ятрович В.М., Констанкевич І.М., Потураєв М.Р. 
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УХВАЛИЛИ: затвердити склад  робочої групи з напрацювання змін 

до законодавства щодо участі батьків у вихованні 

дитини після їх розлучення. 

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 
 

«За» – 12 (Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., 

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко 

Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина 

С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Абдуллін О.Р., Лерос Г.Б., Сушко П.М. – відсутні під час 

голосування з технічних причин. 

  

IХ. СЛУХАЛИ:  про створення робочої групи з опрацювання проєктів 

законів про внесення змін до деяких законів України 

щодо забезпечення доступності аудіовізуальних медіа-

сервісів (крім аудіальних медіа-сервісів) для осіб з 

інвалідністю (реєстр. № 14202 від 11.11.2025, Кабінет 

Міністрів України) та про цифрову доступність в 

Україні (реєстр. № 14278 від 05.12.2025, Кабінет 

Міністрів України) і про цифрову доступність цифрових 

ресурсів та електронних послуг (реєстр. № 14278-1 від 

22.12.2025, н.д. Гриб В.О.). 

  

Д о п о в і д а є :   Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики. 

  

В обговоренні 

брали участь: 

В’ятрович В.М., Констанкевич І.М., Павленко Ю.О.,  

Потураєв М.Р. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити рішення про створення робочої групи з 

опрацювання проєктів законів про внесення змін до 

деяких законів України щодо забезпечення доступності 

аудіовізуальних медіа-сервісів (крім аудіальних медіа-

сервісів) для осіб з інвалідністю (реєстр. № 14202 від 

11.11.2025, Кабінет Міністрів України) та про цифрову 

доступність в Україні (реєстр. № 14278 від 05.12.2025, 

Кабінет Міністрів України) і про цифрову доступність 

цифрових ресурсів та електронних послуг (реєстр. № 

14278-1 від 22.12.2025, н.д. Гриб В.О.). 

 

Рішення прийнято шляхом голосування: 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58699
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59255
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59411
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/58699
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59255
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/59411


  

14 
 

 

«За» – 12 (Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., 

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко 

Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина 

С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Абдуллін О.Р., Лерос Г.Б., Сушко П.М. – відсутні під час 

голосування з технічних причин. 

  

Х. СЛУХАЛИ:  

 

 

Різне. 

Про проблеми виплат прийомним сім’ям та дитячим 

будинкам сімейного типу. 

  

Д о п о в і д а є :   Скрипка Тетяна Василівна – Голова підкомітету у справах 

сім’ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики. 

  

УХВАЛИЛИ: запросити на наступне засідання Комітету 

представників Пенсійного фонду України та 

Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності 

України, для того щоб вони прояснили ситуацію, щодо 

виплат прийомним сім’ям та дитячим будинкам 

сімейного типу. Попередньо запитати інформацію.  

  

Рішення прийнято шляхом голосування: 
 

«За» – 12 (Боблях А.Р., Божков О.В., В’ятрович В.М., Княжицький М.Л., 

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко 

Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина 

С.Р.);  

«Утримались» – 0; 

«Проти» – 0. 

Абдуллін О.Р., Лерос Г.Б., Сушко П.М. – відсутні під час 

голосування з технічних причин. 

  

(Стенограма засідання Комітету додається.) 

  

Голова Комітету                                                      Микита ПОТУРАЄВ 

  

 

Секретар Комітету                                                      Олександр АБДУЛЛІН 

 


